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A Todos aquèles que têm . O novo prefeito eleito no pleito de outubro p.p., Sr. NEW-No dia 22 de novembro de 1963, uma hora apös omd
casal Beverli-Augusto Soares. perenes felleidades vens:
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ses parabéns.

; as dependências da Prefeitura (Sala das Sessões). Nota demultidão preparava-se para ouvir um discurso. Entretan o.
letou mais um aniversário Contrafram nupcias no dia do casal Prudência-C
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senhor Vicente Machado. de ontem na vizinha cidade

A tado NEY BRAGA, Afonso Alves de Camargo Neto e muitasmorte de quem o deveria pronunciar. E a tragica noticia es-
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correu o natalício da ara. - Argemiro Alvarenga, 11- Prefeito, o Sr. Newton P PPI meu

9¤ r feito, tudo o para a militância politicE crescentação poderão ter oradores, inclusive S. Excia. o Sr. Governador. Ao nôvotristeza, enchendo-a todos de um vazlo dodloroso
äo America, gelena Batista Dinis. lho do casal Horicio e Olivia pronunciola a seguinte ora- mo.
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* Na data de amanhä mem Kaminski, filha do ca- a sua populaCäo- ntroduzid o

cargo Nao o didos destinar-se-ão exclusi-
pressäo a now tados sem que nada os cons- da a eleíeão para a compo- Secretário: Waldemar A. Sá-aos inocentes filhinhos que tanto amara e que aguardavam

transcorgerá o natalicio do sa! Josó-Alzira Kaminski O Importante melhoramento vem de ser i
do

No n busquel, näo o pretendi, vamente ao bem de
geragäo de homens públicos purcasse na sua pureza, sem sicão da nova mesa, ficando vio. Esta mesma mesa foiansiosos o regresso do pai amado; sem ter podido despedir-

sr. A cio Batista de Lima --- sistema de abastecîmento da progressista comuna e nao o merecia. Depois de afir todos nunca teve um motivo part que nada os reduzisse na sua assim constituida: PRESI- que deu posse ao Sr. Prefei-

o sonho de todos os momentos de suas lutas, sacrificios, tra- - Ciroba Terezinha, filha - Eva Beatriz, filha do ca"
O Governador Ney Braga visitou, acompanhado de nu- ção do meu partido. Hoje ih

çao eo reco- tornaram gerats neste Mu para me dedicar sem reser o publico te,ra mais comodidade e confòrto, para suas com-balhos e esforços. Cuja paz e felicidade crain o objeto de do essal Nilza e Josè Vieira, sal Paulina e Rufino Krohl. merosa comitiva, as obras de construção da Usina Midrelé" no momento de receber a in veio nicípio e, com o tempo, só a vas, com tódas as minhas pras. Nossas felicitacoes.tódas asm
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F A LEC I IVI ENTOS tricaE dpivari-Cachoeira, iorAe raeendinwntdDodo Pro
vestidura de Prefeito Muni fórças, ao atendimento de TOVR Ë€ Ë0BBSÍlËRÖ€conseguem descrever aos olhos da humanidade os sentunen" - Attelar, filha do casal que se encontravam a cargo da COPEL, e gue vêm de passar cipal de Campo Largo, não necessid es do Municipio e Fato dîgno de registro, foi do mesmo e nada viram.tos dolorosos e de frustração que seu trágico desaparecimento Lidia e Mario Haas Faleceu no dia 20 de

à responsabilidade da Aletrocap, no litoral, até aos locais dos enxergo motivos para me e- à promoção do bem estar do
o ocorrido em dias da sema- Posteriormente, quando pro-conseguiu despertar em todos os seres conscientes e bem in Carlos, filho do casal novembro com 1 ano e 6 me serviços a cargo do Departamento Nacional de Obras de Sa- xaltar a vaidade, antes eso povo. Quero para o meu Mu- na passada, quando um vi- cedida uma verificação, en-tencionados do mundo atual. Isto porque John F. Kennedy Carmem e Nelson Bora ses o garotinho Mauri, filho neamento, à margem da BR-2, cèrca de aproximadamente

e sinto novas dim nicipio a preservação da sua sitante de nacionalidade pa- cöntrou a polpuda carteira,ë um patrimõnio das democracias, encarnava em si a pro- - Luis, filho do casal Ro- do casal Joäa Maria e Ceci-
50 quilômetros de Curitiba. ensões do ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI paz: quero para o meu povo raguaia, vele a nossa cidade guardando-a. No mesmo diapria virtude do ideal democrático- sa e Antõnio Przepiora, lia Ingles. dever e maiores exigências

a serviço, tendo perdido den- seu proprietário deu pelaTodos os adjetivos säo poucos e inexpressivos para des-
- Clelse Cristine, filha do Faleceu no dla 22 do da responsabilidade. Assu- (As queridas alunas, que hoje, colam gran)

a preservação da sua sabe~ tro do ónibus da Esato, do falta, comunicando à Dire-crever essa personalidade, prematuramente ceifada por ato casal Maria Conceiçäo e Pe- corrente a garotinha Márcia
a mo o cargo Sem indaga e

doria de viver; que aqui, qual era motorista o Sr. eäo da Emprêsa, solicitandotão abominivel, cuja descriçäo não posso fazer, recuso-me a dro Gasparello_ Aparecida, filha do casal An- y rs
söbre nós, se mantenha esta Afonso Ruginski (Tinho), informes e dando as carac-fazer. Eilho exemplar, irmäo carinhoso, jovem idealista, chelo

- Alfredo Carlos, filho do tónio e Edithe Gawlak. serei capaz de lhe dar de. O céu foi sempre azul e bem sereno o dia bëncão da Virgem da Pieda uma carteira contendo a im- teristicas da carteira que,de vida e de entusiasmo, que amava as coisas belas e subli- casal Laura e Alfredo Zuber. + Faleceu nesta cidade o sempenho, mas sabendo da Dessa longa jornada, hoje, no fim.
d faz d portäncia de Cr$ 60.000,00 e graças à honestidade e hon-rges. Estudante modêlo, cultura invejável, sentimentos no-

- Jalile do Rocio, filha do ar. Joäo Chervinski, casado minha intenção de levá-lo Que importa se houve sombras, mesmo assim
e, que a nossa terra um uma infinidade de documen- radez do motorista Tinho,bres, personalidade integra. Vontade férrea e resoluta, Vo1¯ casal Natalia e Celso de Sou- com a sra. Gerruna Cher'

como se eleva uma missão Résteas no caminho ,clamavam ale a

- dos lugares raros onde ainda tos de alto valor. A refe- foi devolvida ao seu legíti-tada para o bem eo progresso de sua patna e do mundo za. vinski O extinto deixa uma gri · existe a daçura de viver. rida carteira ficou algumas mo dono. Como gratidäo,Carreira brilhante na vida política. Espóso fiel. Pai devota- - Lindamir Aparecida, fi- filha.
. f . na qual os méritos pr6prios

Quero que esta preservação horas no assento do Veiculo, foi recompensado com Cr$dissimo. Modèlo de cidadão e patriota, que amou e serviu lha do casal Sérgio e Nair + Faleceu no dia 23 de it DIT g€fff'G£14G
G 1114;*gl nao se contam e sim as ins. De um mundo növo, de sonhar tão lindo

se faca ativa e desenvolvida diversas pessoas sentaram 25 000,00 e um litto de Wiskysua pâtria em todos os instantes e em tõdas as ocasioes de Deda, . novembro com 32 anos a

ADVOGADO pirações, vindas da confian. Tudo sorrindo! em cima, sua. filha e outras inglës. Belo gesto. Exem-sua existëncia, tanto na guerra, como, sobretudo, na paz- - Joslane Aparecida, filha srta. Albertina Padilha.
ga dos outros e do desejo de Ares, sinfonias, roselral agreste

mente, sem parada, sem re¯
crianças, brincaram dentro plo a ser ignitado.Possuidor de uma fe inabalável nos destmos eternos do do casal Rosimere e Alceu Faleceu no dia 24 do

trocesso. Tudo isso quero e e
homem: católico exemplar e convicto. Campeão da liberdade Perússo20, corrente com 5 meses a ga- Hor é r i o : servir até a abnegaçäo ao Tudo celeste para que um pouco eu possa, ÁClË€HÌ€S na r. 15 de Novembroe do ideal democrático. Gigante das democracias. Custa

- Djalma, filho do casal rotinha Maria Helena, filha meu Município e ao meu po. Para a imensidade
a D m Ioa crer que tenha partido täo cédo! Doroti e Airton Coltro. do casal Adão e Josefina As terças e quintas feiras das 9 às 12 horas. vo. Da vida e dos olhos seusi eus i p ro e ao povo pe' Apresento esta sugestão aos Snr. Delegado de Polícia eTive a felicidade de ler sua biografia, desde os tenros

- María do Rocio, filha do Przepiora. No Edifício do Cine Jóia Por tudo lam desta
90, que me ajudem- Sr. Chefe responsåvel pelo tränsito em nossa cidade Trata-anos de sua meninice, os anos de preparaçäo e de estudos, casal Maria de Lourdes e As famílias enlutadas os isso, e com hu. Que no e or alvorada Discurso pronunciado pelo -Se de providenciar urgente, o ESTACIONAMENTO DE VEI-a brilhante carreira poutica, até quando tomou posse na pre- Caetano Baraune. nossos votos de pezar. mildade Que recebo das hon. Não enxergam nada . Br. Emigdio Planaro, ao CULOS em um só sentido da rua 15 de Novembro, na quadrasidência de seu paÏs, há très anos passados. Desde então radas mäos do senhor Emig- E na sôlta claridade transmitir a cargo ao do Cine Jóia e casa comercial do Sr. F. Coltro (Castelo).yo..; a L.di ly a :Lal: :..:.LL :.-aL......: ..: :, :- og -.--.

dio Planaro o cargo de Pre- Só conhecem Deus! Isto porque, nos dias de função no referido cinema fica con-ahar com assiduidade seus pronunciamentos, sua filosofia de novo prefeito gestionado o trânsito principalmente quando caminhõés car-Nida e de govêrno, os princípios e os ideais nobres que de- feito Municipal. Recebo-o
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